

游泳世锦赛

吴敏霞创造历史

“黑天鹅”追平最佳

新华社巴塞罗那7月20日电(记者岳东兴 周欣)10年后重返巴塞罗那世锦赛的吴敏霞,20日与施廷懋搭档,为中国队夺得在本届赛事上的首枚金牌,并就此成为女双3米板夺冠次数最多的运动员。此外,被誉为“黑天鹅”的黄雪辰在单人技术上获得银牌,追平了由她创造的中国花游单人项目上的最好成绩。

在依山而建的巴塞罗那室外跳水场,预赛第一的吴敏霞/施廷懋从第二跳后积分排至第一位,之后一路领先其他11对选手,最终以338.40分夺得金牌。这个分数领先来自意大利的亚军30.60分。加拿大选手获得第三名。

至此,27岁的吴敏霞在该项目上已经获得第六个世界冠军头衔,创造了新的纪录。国际泳联统计,不论选手性别,不论单人、双人项目,吴敏霞都已成为在世锦赛一个项目上获得冠军次数最多的跳水选手。如果算上奥运会和世锦赛,这位中国跳水的领军人物已在女双3米板上获得9枚金牌。

“10年前我是小队员,感觉就像今天的施廷懋一样,有师姐带领着。10年后我的角色变了,需要由我来带领其他小队员,”看着

比自己小7岁的队友,吴敏霞想起了10年前的自己。

中国跳水队在上届世锦赛上包揽全部(10块)金牌。吴敏霞当时与何姿搭档夺得该项目冠军。此次,她与施廷懋的“以老带新”组合也为“梦之队”的卫冕之旅取得开门红。

在随后进行的花游单人技术决赛中,黄雪辰以1.3分的差距不敌垄断这一项目的俄罗斯选手,获得银牌。在两年前的上海世锦赛上,黄雪辰获得该项目银牌,实现了中国在世锦赛花游单人项目的奖牌突破。

“今晚表现出了自己的水平,很开心再次拿到银牌,”黄雪辰说。喜欢身着黑色泳衣、演绎《天鹅湖》的她也被比作“黑天鹅”。

中国队此次不参加集体项目比赛。这令黄雪辰略感孤独。她说:“的确有些不一样,看台上看不到队友,感觉有些空旷。”

在首日赛程结束后,吴敏霞与黄雪辰获得的一金一银,让中国代表团暂列奖牌榜首位。

20日还产生了另外两枚金牌。美国名将安德森获得女子5公里公开水域的冠军,这是本届世锦赛的首枚金牌。在男子5公里赛中,突尼斯选手梅洛里获得金牌。



当地时间7月20日,吴敏霞(右)/施廷懋在女子双人3米板颁奖仪式上。

慈世平称“魔兽”离开湖人因为科比



资料图:慈世平

本报综合消息 北京时间7月21日,在接受《洛杉矶每日新闻报》采访时,慈世平谈到了今夏离开湖人加盟火箭的霍华德,并表示科比是他离开的重要原因。

“当科比说他还要继续打三年的时候,我就知道德怀特(霍华德)要去休斯顿了。德怀

特和所有人一样都有缺点,但他只想开心,他之前过的并不开心。”

慈世平在被湖人特赦后,与纽约尼克斯签下了2年320万美元的合同,回到了自己长大的城市,他也对湖人的选择表示理解:“如果我是那个特权球员,情况可能会不同,不过我并不是,他们必须作出决定。”

其实上赛季慈世平在湖人的表现并不错,常规赛场均可以贡献12.4分,是他在湖人效力期间的新高。他还曾在左膝手术12天后就复出,他对湖人还有很深的感情:“我曾经想在湖人退役,不过有时候事与愿违。”

“我是湖人和快船的忠实球迷,我爱克里斯·保罗和卡特·巴恩斯,不过我不想和巴恩斯打电话,他会让我去快船的。”

慈世平是湖人2010年时的夺冠功臣,他在总决赛第7场砍下20分5抢断,不过他将这些都归功于队友的帮助:“如果没有科比、保罗(加索尔)、菲尔(杰克逊)和德里克(费舍尔),我不会有戒指的。有人说湖人靠我赢了第七场,那是不准确的,没有这些人我无法胜利。” (马勒)

嘉峪关国际铁人三项赛落幕

甘肃队包揽专业男女混合接力赛前三

新华社甘肃嘉峪关7月21日电(记者梁军)21日下午,历时2天的2013年嘉峪关国际铁人三项洲际杯暨全国铁人三项冠军杯系列赛完成了35个大项目的比赛后在嘉峪关落幕。在当天进行的专业男女混合接力赛中甘肃队表现抢眼,包揽了前三名。

甘肃一队实力超群,以1小时21分43秒006的成绩赢得冠军,甘肃二队以1小时22分59秒004获得亚军,甘肃三队以1小时28分49秒387总成绩排名第三。

据悉,有来自国内外200多名铁人三项运动爱好者参加了当天的业余组比赛,比赛项目按运动员的性别和年龄不同分为全程10组、半程5组、体验2组、骑跑两项5组、水陆两项5组。

另外,专业组的比拼也在20日分出胜负。来自匈牙利的塔马斯·托斯以总成绩1小时50分44秒36夺得男子组冠军,中国甘肃选手焦彩萍以总成绩2小时05分46秒50夺得女子组冠军。

此次参赛选手年龄覆盖面相当大,最大

年龄为80岁,最小的只有9岁。80岁的汪锡文是一名北京市的退休司机,完成体验组的比赛后他告诉记者:“铁人三项花样多,感觉不那么单调。这是自己第37次参加比赛,随着年纪增大,越发珍惜体育的快乐。”

据了解,来自中国、美国、法国、日本、英国等17个国家和地区的396名运动员报名参加了这项国际性比赛,其中专业选手74名,境外运动员达30名。

作为“铁人三项运动训练基地”和专用赛场,这是嘉峪关市自2004年以来第九次举办国际铁人三项洲际杯赛、全国铁人三项冠军杯赛、全国业余铁人三项积分赛,本届赛事也创下了历届规模最大、专业水平最高、参赛运动员最多的纪录。

铁人三项运动起源于美国,1974年举办了首届世界锦标赛,如今是奥运会、亚运会、全运会的正式比赛项目。铁人三项奥运会比赛距离为51.5公里(游泳1.5公里+自行车40公里+跑步10公里),由于比赛形式多样,距离有长有短,男女老少均可参加。

东亚杯男足比赛

国足86分钟逼平日本队

本报综合消息 北京时间7月21日,2013东亚杯男足比赛在首尔世界杯体育场展开第二场争夺,中国男足对阵日本队。第5分钟,于大宝被栗原勇藏推倒制造点球,王永珀主罚命中。第33分钟,栗原勇藏头球扳平比分。第59分钟,柿谷曜一朗头球破门。1分钟后,工藤壮人进球。第80分钟,张稀哲制造点球,王永珀再次命中。第86分钟,荣昊助攻孙可铲射扳平比分。90分钟的激战,中国男足在1:3落后的情况下3:3打平日本队,拿到

了第一分。

进入5分钟补时阶段,双方均拉开阵型继续对峙。第91分钟,山口萤外围远射打高。第93分钟,郑智拦截工藤壮人犯规,日本队任意球快速冲吊也告失误。补时最后时刻,孙可右翼强突传中赢得角球;黄博文传中被日本队挡出底线;中国队改为战术角球配合,但未及传中裁判即吹响终场哨。最终双方战为3:3平。

(新体)

跆拳道世锦赛

韩国队再夺两金

据新华社墨西哥埃布拉7月20日电世界跆拳道锦标赛20日结束了第六天的争夺。韩国队包揽了当天的两枚金牌,魏辰阳则在男子63公斤级比赛中为中华台北队拿下一枚铜牌。

在当晚首先举行的女子57公斤级决赛中,韩国选手金昭希以15:8的比分轻松击败日本选手滨田真由,问鼎该项目冠军。

伦敦奥运会58公斤级银牌得主、韩国选手李大勋则在随后进行的男子63公斤级决赛中,顶住主场观众的压力,以16:4的悬殊比分战胜东道主选手门多萨,为韩国队拿下本届世锦赛的第六枚金牌。

李大勋在早前的半决赛以9:7淘汰中华台北选手魏辰阳,双方的比分一度咬得很紧,最大分差没有超过两分,但魏辰阳在第三节后半段意外扭伤脚踝,在努力坚持了几回合后只能放弃比赛,但他顽强拼搏的精神还是博得了现场观众的阵阵掌声。

中国队方面,两次获得世锦赛冠军的侯玉琢在女子57公斤级四分之一决赛中爆冷负于德国选手,无缘半决赛,沈雨则在男子63公斤级比赛中被李大勋淘汰出局,止步于16强。目前韩国以6金2银1铜的战绩继续领跑金牌榜,古巴和墨西哥暂居二三位。

环青海湖自行车赛收兵

伊朗选手成大赢家

本报综合消息 第12届环青海湖国际公路自行车赛7月20日落幕,伊朗大不里士石化队的米尔萨玛德囊括个人总成绩第一、爬坡王和亚洲最佳,成为最大赢家。意大利巴尔夫队的莫多洛荣获冲刺王,6个赛段冠军使他成为环湖赛历史上一届夺得赛段冠军最多的车手。

7月20日的第十三赛段为兰州绕圈赛,也是本届比赛的收官赛段,由于此前米尔萨

玛德和莫多洛领先优势较大,他们收获各项荣誉已无悬念。中国车手总成绩表现最佳的为焦鹏达,排第21名。

本届环青海湖自行车赛落下帷幕,而第100届环法自行车赛也进入尾声,环法的世界级影响力,正是环湖赛孜孜以求的目标。在青海省体育局局长冯建平看来,环湖赛还要积数十年之功追赶环法。

(王民)